

女团市委副书记酒后摔死

婆家把一起喝酒的19人告上法庭

生命停止在29岁时的杨建华,是吉林省舒兰团市委副书记。2008年12月8日,她喝了两顿酒后,一人打车回到家中。约两个小时后,在床上休息时不慎摔下,次日凌晨不治身亡。

“当天要不是喝了那么多酒,我儿媳妇根本不会死。”事后,她的婆婆吕桂英聘请了吉林松花江律师事务所律师徐立光,将当天中午和晚上跟杨建华喝酒的王某等19人告上法庭。

昨天,是此案的二次开庭。

杨建华至少喝了7两半

2008年12月8日,杨建华与同事王某到舒兰市小城镇及上营镇小学、中学检查2008年团委工作。

在上营镇中心校,杨建华他们遇上舒兰市教育局审计科的李某和黄某,来这审计财务工作。学校负责人徐某表示让杨建华留下,吃顿便饭。徐某又邀请来学校工作人员王某等人。

桌上摆的是五谷液白酒,为38度,一瓶9两装,酒杯为二两半的酒杯。杨建华喝下了满满一杯。关于第二杯酒,没有一次性倒满,大家都是礼节性地敬酒,喝了两瓶。14时许,饭局结束。

16时16分许,舒兰市招商局王某给杨建华打来电话,要请她吃饭,欢送局长沈某。

根据当晚所在的闯关东饭店点菜单记载,当天9人喝下11瓶酒。服务员收拾饭桌时,从10瓶酒中倒出剩余酒有六七两。后经证实,杨建华喝下两杯白酒(半斤),没有表现出醉态。

加上之前的一顿,杨建华两顿至少喝了7两半白酒。

摔到地板上,颅内出血

离开饭店后,杨建华打车回了家。20时许,杨建华回到家,丈夫王威在家。22时20分许,杨建华仍在睡觉。王威很生气,伸手摇了摇妻子的腿,杨建华睁开眼睛看了一眼。“我给你妈打电话,让她来。”王威说完,走到另一间屋子,想要用座机给岳父家打电话。

王威打电话时,听到杨建华说:“你别给我妈打电话。”接下去,王威听到“扑通”一声,他立即跑过去,“建华躺在地板上,嘴边全是沫子。”王威喊了两声,见妻子没有反应。

22时22分,王威拨打120求救。12月9日零时40分许,杨建华被送到北华大学附属医院,因抢救无效死亡。

据吉林市公安局法医医学尸体检验鉴定书记载,杨建华系头部受到磕碰,造成颅脑损伤,颅内出血,脑疝死亡。



婆婆吕桂英走出法庭

王家一口气告了19个人

“要不是喝了那么多酒,我儿媳妇绝对不会从床上摔下去,这一切都是因酒而起的。”杨建华的婆婆吕桂英说。

王家人认为,杨建华的死与当天喝酒的人有着一定的关系,于去年初,将当天一起喝酒的19人告上法庭,要求死亡赔偿金、医疗费、教育费等40万余元。

2009年9月17日,吉林信司法鉴定中心司法鉴定意见书结论为:杨建华在大量饮酒后处于醉酒状态,不是直接死亡原因,饮酒与其死亡是间接因果

关系,饮酒应占25%。

一审:王家人败诉

今年1月18日,舒兰市人民法院开庭审理后,对此案作出一审判决。法院认为无法确定饮酒与死亡是否存在因果关系。因此,原告要求被告承担赔偿责任的主张,法院不予支持。

王家人不服判决结果,将此案上诉于吉林市中级人民法院。昨天上午,此案在吉林市中级人民法院411审判庭进行二审。

被告表示不同意调解,法院当庭没有宣判。

据《新文化报》

婴儿“被文盲”家长很不爽

孩子刚出生不久,一上户口却成了“文盲”,当妈的无法接受。记者调查发现,辽宁省内五个城市都存在婴儿“被文盲”的情况。

一岁女儿成“文盲”

昨日,辽阳市文圣区的李女士向记者反映,她无意间翻看户口簿时,发现自己一岁多的女儿成了“文盲”。“我女儿户口簿文化程度一栏填的是‘文盲或半文盲’,她才一岁,还没受过任何教育就这样称呼,让人无法接受。”

李女士说,孩子出生上户口时她并没注意这一点,发现被这样称呼后她曾到派出所咨询。“派出所说户口登记系统就是这样的,没有其他的选项,不能改。”李女士说。

记者从公安局户政部门了解到,户口簿上的“文化程度”一栏在辽阳是必填项目,现在使用的人口信息登记系统中,从小学到

研究生有多个选项,只有“文盲或半文盲”相对符合学龄前儿童的情况。

记者采访了辽宁省14个城市的30余名婴幼儿家长,朝阳、锦州、阜新、盘锦和辽阳情况一致;沈阳、大连等地则填“学龄前儿童”;葫芦岛则存在不填的情况。

辽阳市一位户籍民警介绍,辽阳以前也用过“学龄前儿童”。在2008年操作系统调整后,“恢复”了“文盲或半文盲”这项。“省内14市公安局人口信息管理系统是由两家公司制作的,出现这种情况可能是系统更新、设置或使用产生的差异,若系统未设置必填,应该可以空着。”这位民警说。

记者在辽阳市人口信息管理系统中看到,文化程度一栏中的30余个选项中没有“学龄前儿童”选项,这个项目无法手动输入,只能进行选择。警方表示,随着婴幼儿不断成长,家长可以拿着孩

子毕业证明更改文化程度。

今年1月,针对人民网网友提到孩子被“文盲或半文盲”的问题,公安部回应:根据相关规定,学龄前儿童“教育程度”一栏可不填。

家长:要教育孩子“脱盲”

昨日,记者对五座城市中户口簿上出现“文盲或半文盲”的20名婴幼儿家长进行了采访。

大多数家长对用这样的词语填写孩子的文化程度表示反感,另外一些家长则感觉无奈。

辽阳的李女士:孩子一出生就被这样叫,别扭,感觉像我女儿这辈子都没文化似的。

盘锦的王女士:这说法不合适吧,等长大点赶紧改过来。

阜新的张先生:孩子一出生就是“文盲”,感觉欠妥。

锦州的赵先生:好好教育孩子(孩子),争取早日脱盲吧。

据《华商晨报》

“黑中介”豢养供体出卖器官

北京首例买卖人体器官案被告认罪

19岁青年杨某被打后,在医院失踪,由此却牵出了北京首例买卖人体器官案。昨日,该案在北京海淀法院开庭,器官买卖中介刘宇等4名被告被控涉嫌非法经营罪,均当庭认罪。

卖肝后中介少付1万

4名被告分别是为患者和器官供体“牵线”的中介刘宇、豢养供体的阿阳以及为他们服务的刘山、刘水。昨日,刘宇的弟弟到庭旁听,当刘宇出现时,其弟立即将双眼埋进了双臂。

检方指控,急需钱的杨某通过QQ群与阿阳等人结识,随后便一直住在阿阳在河南的暂

住地,等待肝脏需求者。阿阳则负责给这些供体提供吃住。2009年初,身患肝癌的谢某找到了刘宇,希望他寻找肝移植的供体,因刘宇与阿阳相识,阿阳将杨某介绍给了他。随后,谢某夫妇办了份叔侄亲属证明,杨某冒充谢某的侄子,将自己60%的肝脏移植给了对方。为此,谢某夫妇一共给了刘宇15万元,刘宇抽成后,只给了杨某2.5万,比双方之前商定的少了1万元。

5月13日晚,杨某叫上表哥等人向刘宇讨要钱时,被刘宇叫来的人追打受伤。这一案件引起了警方的重视,由此通过追查,将刘宇、阿阳等人控制。

代理人均进行罪轻辩护

庭审中,阿阳交代,他们沟通大都是通过一个叫“肾源世界”的网站,并加入了QQ群,在供体、患者与中介间联系。

昨日,4名嫌疑人对指控事实及罪名均表示认可,其代理人分别为他们作了罪轻辩护。刘宇和阿阳的代理人都表示,二人此前都曾因为生活所迫,出卖过自己的器官,此后,才渐渐由供体变成了器官买卖中介。二人都是家庭贫困才走上犯罪道路。刘山、刘水的代理人则称,二人只是帮忙,对整个事件并不知情。

该案未当庭宣判。据《新京报》

小伙为报恩 买农药帮邻居自杀

济南天桥区福康社区的一对好邻居分别住1楼和2楼,1楼的小伙子是智力残疾,2楼的一对夫妻很是照顾他,有好吃好喝的总是想着他。可是最近,2楼大哥突然让1楼的小伙子帮着买敌敌畏,他要干什么?1楼的小伙子不知道,但是他觉得,只要是楼上大哥让干的事情,他一定要干,这样才能报答这位好大哥。敌敌畏买了,2楼的大哥喝了,一个家庭破碎了……

昨天,记者从制锦市街道办事处获悉,辖区有一对关系很好的邻居,分别住在一个单元的1楼和2楼,1楼的小伙子叫李军(化名),2楼的大哥叫王成(化名)。“李军是我们辖区的一个残疾人,智力不是很好,有很多事情他不明白,但是有的时候还是挺聪明,经常到社区来,跟我们聊天。楼上的王成夫妇很照顾他,有什么好吃好喝的都会想着他,所以两家的关系一直很好。”尚主任说起这一对好邻居,有说不完的话,“楼上的王成其实挺可怜的,前几年因为一场医疗事故,生活不能自理了,从那以后,生存的斗志就少了很多。生活这么困难了,他还是想着楼下的李军,所以我们也挺感动的,但是谁也没想到,他真的是不想活了”。尚主任通过走访入户了解到,王成偷偷让李军帮着买了敌敌畏,然后,自己悄悄结束了自己的生命……

“李军说楼上大哥真的对他很好,所以为了报答王大哥,只要是王大哥让干的事情,他一定会去干。”昨天,尚主任说起李军,心情有些复杂。

据《山东商报》



专题

让指尖焕发魔法的 iPhone

每个人的手中,都该有部iPhone,因为没有一部手机可以令人手指如此焕发魔力。苹果公司首席执行官史蒂夫·乔布斯说“手指是我们与生俱来的终极定点设备,而iPhone利用它们创造了自鼠标以来最具创新意义的用户界面。”iPhone作为一款具有革命性、不可思议的产品,开创了触控时代的传奇!

iPhone手机现在所采用的“投射式电容触摸屏”技术,是利用人体的电流感应进行工作。电容式触摸屏是一块四层复合玻璃屏,玻璃屏的内表面和夹层各涂有一层ITO(镀膜导电玻璃),最外层是一薄层砂土玻璃保护层,ITO涂层作为工作面,四个角上引出四个电极,内层ITO为屏蔽层以保证良好的工作环境。当手指触摸在金属层上时,由于人体电场、用户和触控屏表面形成一个耦合电容,对于高频电流来说,电容是直接导体,于是手指从接触点吸走一个很小的电流。这个电流分别流经这四个电极的电极中流出,并且流经这四个电极的电流与手指到四角的距离成正比,控制器通过对这四个电流比例的精确计算,得出触摸点的位置信息。

根据这个工作原理,在进行触摸操作时,人体是作为触摸屏回路的一部分,打个比方,拨打电话时,

手指只需点按某个姓名或号码就能拨打电话,要找号码,也可继续用手指来回拨动,就可转动、找寻下一个联络人。找到了电话号码,一按即可直接拨出,看看拨号的画面也是相当华丽,直觉操控的界面,你要叫出键盘,进行三人会议、保留通话也都在指点之间。

iPhone的触摸屏还有一大优势就是它引以自豪的Multi-Touch(多点触控)技术,这在触摸屏应用上也是个突破性的创新。在过去你同时用两个手指触摸屏幕的话,系统只会识别出其中的一个点,而iPhone能够识别两个。这就使得iPhone多了很多直观的操作,比如说放大图片的操作,用两根手指点住图片分别往外拉就能够放大图片。这一新奇的操作,除了酷炫之外,同时也是相当的实用。

iPhone的操作方式把我们带进了一个人机交互的新纪元,新的触摸屏技术正向着更简单、更直观、更人性化的方向发展。用触控式的屏幕虚拟键盘替代传统实体键盘可以节约手持设备宝贵的体积空间,并且可以在不需要使用键盘获得如电影播放、浏览网络时可以获得更大的可视空间。未来是一个触摸的时代,而iPhone正是通向未来的第一扇门。

你问我答

Q: iPhone手机触摸屏是单点触控还是多点触控?
A: 多点触控。

联通3G iPhone自去年10月在国内正式销售以来,受到不少“苹果迷”的追捧。为此,我们特开设“iPhone专栏”,说说你和iPhone的故事,一经选用,便可获得价值200元的联通话费充值卡。如果你对iPhone有任何使用上的疑问,也欢迎提问,我们将请专业人士回答。

投稿和提问邮箱: yuting0322@hotmail.com

等你来参与哦